

## 永远难忘的日子 方慧卿

2011年 11月20日会是我永远难忘的日子，经过十几年的徘徊和盼望，上帝终于来到我的心里，我真的是非常地感动和感恩。

我对基督教的了解是来了美国之后（1997年）。逐渐地我感受到了一些基督徒的关爱和帮助，使我对基督徒有着非常好的好感，也希望自己能成为一个基督徒。所以断断续续参加了不少的圣经学习。但由于我受了中国37年的“无神论及唯物主义”的教育，尤其是我读了五年的医学院及做了16年的医生，对于人死后复生以及一些非常奇特的治疗和天象等非常的不能理解，所以久久不能相信，有时我也很想强迫自己去信，但这样的“信”是很脆弱的，也是很容易动摇的。

感谢上帝，两年前，锡安和雪如夫妇开放了他们的家庭，让我们能就近学习经，这样我们就能够相对地坚持学习。也就是通过这段时间的圣经学习，渐渐的耶稣基督在我心里的形象越来越高，但我自己并未意识到，直到去年底回国，当我在深圳“世界之窗”的微缩景观里看到“基督山”上的耶稣的石雕塑像时，我突然有一种肃然起敬的感觉，想起了很多耶稣的故事，慢慢地圣经里的故事变得越来越真实。我突然意识到，之所以我不能理解那些以现代人类文化知识难以解释的现象，是因为我是人而不是神。只有神才能做到，上帝是无所不能，创造宇宙万物的神。我在参加受洗班的第一堂课时，余牧师说到：不是我们选择了上帝，而是上帝拣选了我们。我真心的感谢上帝拣选了我！

现在的我开始了每天自我默祷，把所希望的以及所遇到的困难都交给上帝，恳请上帝的帮助，也会尽自己的所能按上帝的要求去做人、做事。从此，我的心里有了依靠，平安和喜乐。也对自己的工作、对自己身边的人和事充满了爱和信心。由于我们在美国的工作时间短，我曾对我们退休后的生活很担忧，自从信靠了上帝，我对我们的将来充满了信心。对自己能够有这样的生活充满了感恩。总之，千言万语汇成一句话，感谢上帝给了我所有这一切！